
„Către sfârșitul vremurilor vor fi oameni tineri ca
vârstă și nechibzuiți în gândire. Vor rosti cele mai
frumoase cuvinte, dar vor ieși din Islam așa cum

străpunge săgeata vânatul.

Ali ibn Abi Talib, (Allah să fie mulumit de el), a spus: „Când mă auziți relatând ceva
despre Trimisul lui Allah صلى الله عليه وسلم, atunci să știți că nu folosesc metafore, nu vorbesc indirect și
nu ascund nimic, ci spun clar și deschis. Pentru mine, să cad din cer ar fi mai ușor și mai

suportabil decât să spun ceva despre Trimisul lui Allah صلى الله عليه وسلم și să mint în privința lui. Însă
dacă vorbesc despre chestiuni dintre mine și oameni (precum în context de război),

atunci să știți că războiul este înșelăciune – aș putea folosi metafore, ambiguități sau
exprimări indirecte. Și eu l-am auzit pe Trimisul lui Allah صلى الله عليه وسلم spunând: „Către sfârșitul
vremurilor vor fi oameni tineri ca vârstă și nechibzuiți în gândire. Vor rosti cele mai

frumoase cuvinte, dar vor ieși din Islam așa cum străpunge săgeata vânatul. Credința lor
nu va trece dincolo de gâtlejul lor. Oriunde îi veți întâlni, omorâți-i, căci uciderea lor îi

aduce răsplată celui care îi omoară în Ziua Judecății.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Ali  ibn Abi  Talib,  (Allah să fie mulțumit  de el),  a  spus:  „Când mă auziți  relatând ceva de la
Trimisul lui Allah صلى الله عليه وسلم, atunci să știți că nu folosesc metafore, nu vorbesc indirect și nu ascund
nimic,  ci  spun  clar  și  deschis.  Pentru  mine,  să  cad  din  cer  ar  fi  mai  ușor  și  mai  suportabil
decât  să  spun  ceva  despre  Trimisul  lui  Allah صلى الله عليه وسلم   și  să  mint  în  privința  lui.  Însă  dacă  vorbesc
despre chestiuni dintre mine și oameni (precum în context de război), atunci să știți  că
războiul este înșelăciune – aș putea folosi metafore, ambiguități sau exprimări indirecte. Și
eu  l-am auzit  pe  Trimisul  lui  Allah صلى الله عليه وسلم   spunând:  „La  sfârșitul  vremurilor  vor  apărea  tineri,  de
vârstă fragedă și cu minți slabe, care vor vorbi despre Coran și vor recita mult din el. Însă vor
ieși din Islam și vor depăși limitele lui, așa cum iese săgeata din țintă. Credința lor nu va
trece de gâtlejul lor (nu va ajunge la inimă). Oriunde îi veți întâlni, omorâți-i, căci uciderea lor
este o răsplată pentru cel care îi ucide în Ziua Judecății.”
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